

ПЕРВЫЙ ЖИТЕЛЬ ЛИСАКОВСКА



В свидетельстве о рождении Галины Колесниковой (Некрасовой) черными чернилами четко выведено: «г. Лисаковск». В этом не было бы ничего удивительного, если бы не дата этой записи - 1967 год. Официального статуса «город» у Лисаковска тогда еще не было.

Было только 3 дома. Но эти многоэтажки столь дерзко устремлялись к небу посреди степного простора, что для их обитателей это и было самым убедительным доказательством того, что они — горожане. Да и расположение в пространстве этих пятиэтажек обозначалось не иначе, как «микрорайон».

И даже свой магазин здесь уже был — в доме № 1. Зинаида Некрасова работала в нем продавцом. Ее дочери представлялись не иначе, как «Мы — мамы-Зины из магазина». На исходе лета 1967 года в семье Зинаиды и Василия Некрасо-

вых ожидалось пополнение.

«Лисаковск, 1 микрорайон, 12 дом», - продиктовала медсестре больничцы поселка Октябрьский свой адрес очередная роженица. У Некрасовых родилась еще одна дочь. Назвали ее Галиной.

Свидетельство о рождении малышки тоже оформляли в Октябрьском, в поселковом совете. И то ли его работница была сбита с толку словом микрорайон, указанном в адресе молодых родителей, то ли ей передалось гордое ощущение, что они — горожане, и вот — вместо аббревиатуры ПГТ (поселок городского типа) появляется просто город «г.» (город).

Получив такое свидетельство о рождении дочери, Некрасовы не удивились - есть ли официальный статус города у Лисаковска или нет - о том тогда не задумывались, ведь все знали, что строится не что иное, как город.

Так что по документам Галина Васильевна Некрасова (ныне Колесникова) — **первый житель города Лисаковска!** И судьба у нее тоже яркая, нестандартная.

Десять лет эта женщина возглавляла участок электрических сетей и подстанций ПХО. «Я с закрытыми глазами пройду по электросетям города», - рассказывает Галина. Вообще-то электриком она стала не по своей воле. Девушка мечтала играть на сцене, быть актрисой, собиралась в Москву.

Но после окончания 9 класса мама повезла ее в Джетыгару — будто бы в гости к дяде. А на самом деле — это была спланированная операция по поступлению дочери в техникум. Дядя как раз работал там преподавателем и должен был повлиять на племянницу. У Зинаиды Семеновны был главный аргумент: «Электрики нужны все-

гда и везде!» Документы в техникум были сданы Галине не оставалось ничего, как принять волю матери. А легко сдав вступительные экзамены, она и сама уже почувствовала интерес к будущей профессии. Считает, что состоялась как специалист, ведь за годы работы на участке электросетей напряжением 110 тысяч вольт она не допустила ни одной (!) аварии.

По воле случая Галина стала бизнесвумен. «У нас дома шел ремонт. Я зашла в магазин купить розетки, выключатели. Попросила в долг, до зарплаты — с хозяином магазина мы были знакомы. А он мне вдруг говорит: «Купи у меня магазин. Я уезжаю». Я в первый момент растерялась, а через секунду внутри какой-то звонок: «Я смогу это, я сделаю». Муж ждал на улице в машине. Я его ошарашила сообщением, но убедила, сказав, что я же не собираюсь торговать продуктами или одеждой, я электрик, и потому электротовары продавать смогу. Я же понимаю, зачем и для чего нужен каждый проводок. Решили, что возьмем кредит под залог квартиры. Так вот и стали мы предпринимателями. Я рада, что дело пошло. Мы за три года смогли увеличить ассортимент в магазине «ЭнергоЛюкс» в три раза. Меня родители приучили делать все хорошо. Поэтому я еще и высшее образование в этом году получила по специальности «электроэнергетик». Хочу еще теперь и на экономфак поступать — практика у меня есть, но в бизнесе нужны и знания».

Есть еще любопытный момент в биографии Галины Колесниковой - 5 лет она прослужила делопроизводителем тыла! Уехала вместе с мужем, который подписал контракт на военную службу. Потом им предлагали продолжить военную карьеру в Ленинградской области, но захотелось в Лисаковск.

«Я поняла, что родившись в этом городе, хочу жить здесь. Больше никуда уезжать не собираюсь», - признается обладательница уникального свидетельства о рождении.

P.S. Автор статьи благодарит за появление этого материала Эмму Усманову — Почетный гражданин Лисаковска не дала кануть безвестным в Лету интересному факту из жизни нашего города.

Валерия АЙТЫКОВА

